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                      ADMITERE IULIE 2024
 

 

  PROGRAM  DE MASTER: 
 

”CONSILIERE ŞCOLARĂ și INCLUZIUNEA PERSOANELOR 

cu CERINŢE EDUCAŢIONALE SPECIALE” 
 

Programul de studii se adresează absolvenților de studii universitare care aleg o carieră didactică și personalului didactic 
angajat deja în unitățile de învățământ sau alte structuri conexe care desfășoară activități din aria curriculară ”Consiliere și orientare” 
și interacționează cu elevi sau alte categorii de persoane cu cerințe educaționale speciale - CES, în scopul consilierii, incluziunii și 
integrării școlare și sociale a acestora.   

 Oportunitatea acestui program este susţinută de necesitatea unor servicii educaționale de sprijin pentru copiii aflați în situație 
de risc educațional sau cu cerințe educaționale speciale. Competențele profesionale vizate și conținutul programului se integrează în 
domeniul Științe ale Educației şi au fost concepute astfel încât să faciliteze inserția absolvenților în concordanță cu specializarea 
programului de studii universitare de masterat, acoperind o arie cât mai largă din perspectiva consilierii școlare și a educației 
incluzive. 

 COMPETENȚE PROFESIONALE: consilierea și asistarea psihopedagogică a diverselor categorii de persoane/grupuri 
educaționale (preșcolari/școlari mici/elevi, familii, profesori, angajați etc.; abordarea incluzivă a grupului de elevi/tineri și a activităților 
de învățare/integrare socială specifice vârstei; mentoratul și orientarea școlară/profesională a elevilor/tinerilor; managementul, 
consilierea și relaționarea în cadrul grupurilor școlare care integrează persoane cu CES; adaptarea programelor/activităților și  a 
tipurilor de intervenție școlară la specificul persoanelor cu CES; cercetare și dezvoltare continuă a practicilor profesionale și a 
evoluției în carieră. 

 
CURSURI și APLICAȚII în discipline relevante: Psihopedagogia persoanelor cu CES, Teorii și modele în consilierea școlară, 

Programe de intervenție și consiliere în educația incluzivă, Consiliere în carieră și orientare . profesională, Mentorat educațional și 
programe suport în învățare,   Didactici pentru  dizabilități senzoriale,  intelectuale și  tulburări generale de dezvoltare,  tulburări de 
comportament și de relaționare, Politici educaționale și legislație în învâțământ, Managementul stresului profesional și dezvoltare 
personală, Comunicare și parteneriat în educația incluzivă, TIC și IAC în educația incluzivă.  

 
AVANTAJE:   

 programul de masterat ”Consiliere școlară și integrarea persoanelor cu CES” este acreditat ARACIS, are forma de învăţământ 
cu frecvență, este structurat pe doi ani și se finalizează cu diplomă de master în domeniul Științe ale Educației, cu 120 de 
credite și calificarea de ”consilier școlar”; 

 cursurile sunt realizate de cadre didactice universitare specializate în psihopedagogie și experți invitați, cu bogată experienţă în 
consiliere școlară și educație incluzivă. 

 practica se desfășoară în unităţi şcolare de aplicație, pe baza acordului cu Inspectoratul Şcolar Judeţean, sub îndrumarea unor 
mentori cu experienţă în domeniu. 

 masteranzii au posibilitatea de a-și dezvolta competențele educaționale, iar creditele sunt recunoscute în formarea continuă din 
invățământul preuniversitar.  

 orarul este flexibil, după amiaza de la ora 16.00, cu posibilitatea organizării modulare pentru experții invitați, aşa încât să 
permită frecventarea cursurilor de studenţii masteranzi. 

 programul beneficiază de întreaga bază materială și administrativ-logistică a Universității ”Dunărea de Jos” din Galați va fi la 
dispoziția masteranzilor și a echipei de specialiști. 

                               CALENDAR   ADMITERE   MASTER – SESIUNEA  IULIE 2024 
 19 – 25 iulie 2024 =  înscrieri online și la centrele special amenajate; 

 26 – 27  iulie 2024 = desfășurarea probelor de concurs - dosar; 

 28 - 29 iulie 2024 = afișarea rezultatelor și rezolvarea contestațiilor 

 29  iulie - 1 aug.2024 = depunerea diplomelor de licență în original (termen  final- 01 aug. 2024, ora 1200) 

 2 august 2024 = afișarea listelor finale 

 3 – 6 august 2024 = înscrierea în anul I și semnarea contractelor de studii pentru anul universitar 2024 - 2025 

 
CONCURS PE BAZĂ DE DOSAR - media FINALĂ de admitere se calculează din:  

 40 %  media aritmetică a examenului de licență; 
 60 %  media generală aritmetică de promovare a studiilor de licență. 

Condiţie de înscriere:  diploma de finalizare a ciclului I de studii universitare de licenţă sau un document echivalent al acesteia.  
 
 

Înscrierile vor fi online și la sediul DPPD din locația Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport - strada Gării, nr. 63, Galați. 
Informaţii suplimentare despre admitere:  http://www.admitere.ugal.ro/  și  http://www.dppd.ugal.ro/admitere 
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